



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9952

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 2 decembrie 1981

Astăzi, în cadrul „Daciadei”, „16”-imile „Cupel României” la fotbal

O ETAPĂ ÎN CARE DIVIZIUNARILE „A” ÎȘI ÎNCEP DRUMUL CU GÎNDUL LA... „CUPA CUPELOR”

C.S.M. SUCEAVA (Div. „B”) :
 GLORIA BUZĂU („B”) :
 GLORIA BISTRITA („B”) :
 PROGRESUL BĂILEȘTI (Jud.) :
 MINERUL CERTEJI („C”) :
 MUSCELUL CIMPULUNG („C”) :
 CIMENTUL MEDGIDIA („C”) :
 F.C.M. PROGRESUL BRĂILA („B”) :
 CARPAȚI MİRȘA („B”) :
 RAPID BUCUREȘTI („B”) :

- F.C. ARGEȘ :
 - U.T.A. :
 - „POLI” TIMIȘOARA :
 - STEAUA :
 - JIUL :
 - CHIMIA RM. V. :
 - DINAMO :
 - „U” CLUJ-NAPOCA :
 - A.S.A. TG. MUREȘ :
 - PROGRESUL VULCAN :
 (stadionul Giulești)
 - UNIV. CRAIOVA :
 - CORVINUL :
 - C.S. TIRGOVIȘTE :
 (se joacă la Pitești)
 - S.C. BACĂU :
 (se joacă la Sibiu)

T. Balanovici (Iași)
 M. Abramiuc (Suceava)
 M. Salomir (Cluj-Napoca)
 O. Ștreng (Oradea)
 I. Crăciunescu (Rm. Vilcea)
 C. Teodorescu (Buzău)
 R. Petrescu (Brașov)
 N. Roineu (Birlad)
 D. Petrescu (București)
 R. Stîncan (București)
 C. Ghiță (Brașov)
 I. Pop (București)
 V. Ciocilteu (Craiova)
 I. Igna (Timișoara)

Toate partidele vor începe la ora 13.

Între ultimele etape ale diviziunilor „A” și „B”, activitatea fotbalistică programează astăzi o importantă etapă din „Cupa României”, competiție desfășurată sub egida „Daciadei”. Este vorba despre „16”-imile, fază în care intră în întrecere și cele 18 divizionare „A”. Dealtfel, două din jocuri (cele de la Pitești și Sibiu) se dispută între reprezentantele primului eșalon. Dar și

celelalte meciuri (pentru că fiecare meci de Cupă are punctele sale de atracție) suscită un interes deosebit, după cum, la Băilești, evoluția Stelei — în premieră — este așteptată cu nerăbdare de suporterii harnicele echipe (singura) din campionatul județean. Reamintim că unul din jocurile din „16”-imile s-a disputat săptămîna trecută (Rapid Arad — F.C. Constanta 1—2), iar meciul F.C. Ba-

ia Mare — Sportul studențesc are loc miine. În caz de egalitate, jocurile se vor prelungea cu două reprize a câte 15 minute, iar dacă egalitatea se menține se vor califica echipele aflate în deplasare. În cazurile meciurilor de la Pitești și Sibiu, unde se întîlnesc formații de Divizia „A”, dacă rezultatul va fi egal și după 120 de minute, vor urma seriile de lovituri de la 11 m.

În final de sezon

MARE CHELTUIALĂ DE ENERGIE, DAR MIJLOACE DE EXPRIMARE PRECARE

● În ultimele două etape, echipele în deplasare au obținut doar 2 puncte ● Duminică, un nedorit record: 5 jucători eliminați, 25 cartonașe galbene și multe acte nesportive ● În sfîrșit, un meci care și-a meritat titlul de derby: Corvinul — Dinamo

Am intrat în ultima lună a anului și sezonul de fotbal este înaintea căderii cortinei. Formal, activitatea competițională internă se va încheia duminică, prin ultima etapă a turului diviziunilor „A” și „B”, dar un meci de mare interes, restanța dintre actualul lider, Universitatea Craiova, și Steaua, care vrea să demonstreze că n-are o... cale atât de lungă pînă la revenirea pe locuri frunțase, va constitui, joi 10 decembrie, punctul final al campionatului. Penultima etapă a Diviziei „A” a avut drept numitor co-

mun condițiile atmosferice nefavorabile, care au transformat terenurile de joc în suprafețe deosebit de solicitante, ieșind în evidență, cu acest prilej, buna pregătire fizică a competițioanelor. Toate partidele au stat sub semnul angajamentului deplin, dar MIJLOACELE DE EXPRIMARE N-AU FOST, ÎN BUNĂ MĂSURĂ, DIRECT PROPORȚIONALE CU MAREA CHELTUIALĂ DE ENERGIE. Dacă la Hunedoara, atît Corvinul cît și Dinamo au avut replici tăioase, dar de tinută spectaculară, un meci întreg,

nedrămuț ca în atîtea alte derby-uri neonorate, Universitatea s-a chinuit în Bănie să-și materializeze ofensiva vaspermanentă, F. C. Olt a fost pe

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2—3)



„DACIADA” — ACTIVITATE CONTINUĂ, BOGATĂ

Abia s-au terminat finalele pugiliștilor și iată că nici ultima lună a anului nu rămîne fără mari competiții în calendarul republican. Cea de a doua ediție a finalelor pe țară ale competiției sportive naționale „Daciada”, în domeniul sportului de performanță, și-a prelungit întrecerile pînă în luna decembrie, cînd vor avea loc concursurile de vîrf la tenis de masă (4—6 decembrie, la Arad), popice (8—10 decembrie, la București), sah feminin (3—19 decembrie, la Băile Herculane). În acest fel, se realizează deplin cîteva din valențele marii competiții polisportive naționale, care antrenează la starturi mase importante de tineri competitori.

În primul rînd, prin programarea esalonată pe toate lunile anului se obține un „grad de ocupare” a calendarului intern la nivel optim, țînd viața sportivă a țării într-o continuă efervescență, binefăcătoare din toate punctele de vedere. Activitatea fără răgaz cheamă sportivii la o permanență mobilizare și pe de altă

parte se face o neînteruptă propagandă pentru sport.

În acest domeniu, să amintim și faptul că marea variație de localități care găzduiesc finalele „Daciadei” face parte din strategia acestei competiții menită să ducă laclacără sportului de înaltă performanță în toate colțurile țării.

În al doilea rînd, prin extinderea calendarului, se face o trecere mai firească de la o ediție la alta a marii competiții. După cum se vede, abia se vor încheia finalele ediției a II-a și — iată — pe pistele de zăpadă și pe luciul gheții au și început concursurile programate în cadrul celei de a treia ediții a „Daciadei” (debutînd cu etapa de iarnă).

Împlinindu-și chemarea, marea competiție sportivă națională „Daciada” atrage la startul întrecerilor sale mari mase de oameni de toate vîrstele, pe care-i obișnuiește cu o activitate neînteruptă, îndemnîndu-l să-și facă din exercițiul fizic o a doua natură și să-și șlefuiască talentele sportive cu toată dăruirea.

LUPTĂM PENTRU PACE, LUPTĂM PENTRU VIAȚĂ!

HOTĂRIREA NOASTRĂ ESTE NECLINTITĂ : O LUME FĂRĂ ARME I

Orice om de bună credință își dă seama că Europa, ca dealtfel întreaga lume, se află la un moment de răspîntie. Pe continentul nostru s-au acumulat puternice armamente de distrugere în masă și în primul rînd armament nuclear. Se afirmă tot mai insistent intenția de a se amplasa aici noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune, destinate să lovească, să distrugă, punînd în pericol viața tuturor națiunilor europene, ca și a întregii omeniri. La arsenalele și așa pline cu cele mai sofisticate arme, capabile să distrugă de cîteva ori continentul nostru și întreaga planetă, ar urma să se adauge bomba cu neutroni care, potrivit creatorilor ei, ar prezenta „avantajul” că nu distruge decît... omenirea, lăsînd intacte lucrurile neînsușite!

Este omenescă deci, firească, perfect motivată și întru totul legitimă reacția puternică a poporului român, a celorlalte popoare, împotriva politicii de înarmare, de pregătire a unui al treilea război mondial, care ar fi egal cu o catastrofă nucleară la nivel planetar.

O ȚARĂ A PĂCII, O ȚARĂ PENTRU PACE

Ca și întregul nostru popor, sint mîndră că președintele României, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, militează cu atîta energie pentru salvagardarea păcii, pentru înțelegere și prietenie între toate popoarele. Sint mîndră că trăiesc în România, o țară a păcii, o țară pentru pace, o țară liberă, independentă și suverană, în care toți cetățenii muncesc înfrății pentru binele patriei, pentru bunăstarea întregului popor. De aceea, și cu mă simt nemulțumit implicat în efortul de asigurare a păcii. Apelul Frontului Democratice și Unității Socialiste este pătuns de spiritul răspunderii față de pacea întregului continent european, a cărei civilizație este amenințată grav de existența unor mari depozite de armament, inclusiv nuclear, de planurile ce vizează continuarea și intensificarea cursei înarmărilor, producerea de arme din ce în ce mai ucigătoare.

Consider înțelept și binevenit — într-un moment hotărîtor al vieții internaționale — indemnul care ni s-a adresat de a ne alătura glasurilor tuturor militanților pentru pace care în ultimele săptămîni, pe străzile atîtor orașe europene, au demonstrat împotriva cursei înarmărilor nucleare.

Ca fostă sportivă de perfor-

Noua și strălucita inițiativă de pace a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele României, vine tocmai la timp, atrăgînd atenția asupra pericolului care pîndește popoarele Europei, lumea întreagă, chemînd la oprirea cursei înarmărilor, la oprirea amplasării de noi armamente nucleare și înlăturarea celor existente, la pace și colaborare între toate popoarele.

Asemenia tuturor cetățenilor patriei, imi manifest totala adeviune la ideile pline de omenie, de grijă pentru viața națiunii noastre, a tuturor popoarelor, exprimate de președintele României și care se bucură de un amplu ecou internațional.

Sint convins că popoarele Europei vor face totul pentru a asigura o pace trainică pe continentul nostru, contribuind astfel la realizarea păcii pentru lumea întreagă.

Prof. Mihai GRIGORAS
prim-vicepreședinte
al C.J.E.F.S. Bacău

manță, ca soție și mamă, nu pot să nu-mi exprim indignarea în fața celor care propăvăduiesc războiul. O conflagrație în acest secol al atomului ar însemna, după cum bine se știe, un adevărat dezastru pentru întreaga omenire. Noi, în România socialistă, sintem hotărîți să urmărim drumul îndecat de președintele Nicolae Ceaulescu, drumul construirii societății socialiste multilateral dezvoltate al comunismului, singura societate capabilă să asigure egalitatea tuturor oamenilor. De aceea, cer cu energie să se pună capăt înarmărilor nucleare, să se creeze condiții ca toate cuceririle științifice și tehnice să servească numai și numai oamenilor, vieții lor, progresului și civilizației întregii umanități.

Sint profund recunoscătoare secretarului general al partidului pentru înțelepciunea cu care conduce destinele țării, pentru preocuparea neobosită de a înlătura primejdiiile la adresa păcii. Iată de ce aprob cu toată căldura noua și nobila inițiativă de pace, care ne mobilizează și pe noi, femeile, la o luptă și mai activă pentru apărarea vieții și a păcii pe pămînt.

Lector univ. Sonia IOVAN
maestră emerită a sportului



Crișul Oradea — locul II în „Cupa cupelor” la polo. În rîndul de sus, de la stînga la dreapta : I. Alexandrescu — antrenor, Cl. Rusu, P. Racz, V. Ungureanu, L. Garofeanu, I. Fejer — căpitanul echipei, C. Gordan, D. Costrăș, N. Rujinschi — antrenor; în rîndul de jos : E. Fărcaș, R. Arabagiu, Z. Iles, M. Rada, C. Kliss și R. Pantea. Foto : V. BAGEAC

POLOIȘTII DE LA CRIȘUL AU ABSOLVIT EXAMENUL DE MATURETATE CU UN CALIFICATIV EXCELENT

Locul 2 în Cupa cupelor — o frumoasă promisiune

După mai multe încercări, în anul 1968 Dinamo București (care aproape se confundă cu echipa națională) ocupa locul II în „Cupa campionilor europeni” la polo, pierzînd finala competiției în fața lui Mladost Zagreb. După exact 13 ani, o altă echipă românească, CRIȘUL ORADEA, prezintă pentru prima dată la startul unei competiții continentale, reușește o performanță similară. La capătul unei serii de 9 jocuri, rarisimă pentru o participantă la competiție, în care atît în grupa preliminară,

cît și în cea semifinală (nemai-vorbînd de turneul final de la Split) a înfîlnit numai echipe de certă valoare, care s-ar fi putut afla în final pe podiumul de premiere, Crișul a înregistrat un foarte frumos bilanț — 6 victorii, două rezultate egale și o singură înfrîngere: 14—5 cu Bote Erde Hamm, reprezentanta R. F. Germania, țară care a cîștigat anul acesta titlul european, 14—11 cu Pro Recco, reprezentanta Italiei, țară care detine la această oră titlul suprem, și 13—13 cu C. N. Montjuich

SUCCESE ALE TINERILOR ÎNOTĂTORI ROMÂNI LA BERLIN

În concursul internațional de la Berlin (bazin de 50 m) tinerii înotători români au obținut noi succese. Cristian Ponta a cîștigat proba de 400 m mixt în 4:54,13 (rec. băieți 14 ani) iar Iuliu Follert cursa de 200 m bras în 2:40,87. Alte rezultate : Oliviu Băculeț 57,47—100 m liber (rec. băieți 14 ani), locul II : Ol. Băculeț 63,80—100 m fluture, locul II și Cr. Ponta 63,42—100 m fluture, locul IV ; I. Follert 1:14,29—100 m bras, locul II și Ol. Băculeț 1:14,65—100 m bras, locul IV.

(Spania), la Cluj-Napoca, apoi 8—4 cu Zian Vitese (Olanda), 12—10 cu Naftikos Glyfada (Grecia) și 9—9 cu Vizsmu Szentes (Ungaria), la Kecskemet, iar în turneul final la Split, 13—6 cu Vizsmu Szentes (una dintre cele mai grele înfrîngeri suferite de o echipă din Ungaria în fața unei formații românești), 10—12 cu POSK Brodomerker Split (neînvingătoare în întreaga competiție) și 11—8 cu C. N. Montjuich.

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2—3)

